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Cíle 

předmětu 

Student dokáže diagnostikovat techniku provedení jednotlivých pohybových dovedností a 

navrhnout cvičení vhodná pro zlepšení. Dokáže organizovat vhodně zařazovat pohybové hry podle 

potřeby do jednotlivých částí vyučovací jednotky v tělesné výchově. Cílem je : -seznámení studenta 

s různými formami zahřátí s využitím motivací -seznámení studenta s metodickými i praktickými 

postupy při rozcvičení 

Výstupy z 

učení 

Student rozumí, vysvětlí a v praxi aplikuje poznatky z tělesné výchovy v oblasti atletiky a 

gymnastiky. Získané poznatky a dovednosti dokáže využít při rozvoji pohybových schopností a 

dovedností dětí mladšího školního věku. -Student je schopen připravit rušnou část(rozehřátí)s 

motivací. -Student je schopen vytvořit zásobník cviků-sestavit a realizovat rozcvičení 

Osnova 1. Zásady bezpečnosti a hygieny při atletickém a gymnastickém výcviku, stavba rozcvičení. 

Základní pojmy týkající se běhů, skoků a hodů. Metodické a technické zvládnutí prvků běžecké 

abecedy. Základní názvosloví. 2. Průpravná cvičení a hry pro rozvoj běžecké rychlosti, vytrvalosti, 

odrazové síly a obratnosti. 3. Technika a metodika nácviku běhů. 4. Technika a metodika nácviku 

skoků. 5. Technika a metodika nácviku hodů. 6. Základní startovní povely a signály, nácvik 

jednotlivých druhů startů. Pomůcky pro měření výkonů, způsoby měření a zaznamenávání výkonů, 

základní pravidla probíraných disciplín. 7. Dodržování zdravotních aspektů a zařazování motivací 

při cvičení. 8. Rušné pohybové aktivity s důrazem na správné držení těla. 9. Cvičení bez náčiní. 10. 

Cvičení s náčiním. 11. Cvičení na vedlejším nářadí. 12. Moderní pohybové formy s hudebním či 

mluveným doprovodem a bez doprovodu. 

 

Úplný výpis informací o předmětu 

https://is.muni.cz/auth/predmety/uplny_vypis?fakulta=1441;obdobi=7763;predmet=1323198 
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Internetové 

odkazy: 

Atletika pro děti: https://www.atletikaprodeti.cz/ 

  Zdravotně preventivní pohybové aktivity: 

https://is.muni.cz/do/rect/el/estud/pedf/js19/pohybove_aktivity/web/index.html 

  Abeceda pohybové aktivity dětí: https://is.muni.cz/elportal/?id=1549777 

  Rušná a průpravná část v hodinách tělesné výchovy na 1. stupni ZŠ: 

https://is.muni.cz/elportal/?id=1354589 

  Náměty na rozcvičení s náčiním pro děti mladšího školního věku: 

https://is.muni.cz/elportal/?id=1344194 

  Náměty na rozcvičení bez náčiní pro děti mladšího školního věku: 

https://is.muni.cz/elportal/?id=1319456 

 


